     ROMANIA                                                          
JUDETUL VASLUI
PRIMARIA COMUNEI GAGESTI
ANUNT
Organizare examen de promovare in grad profesional imediat superior celui detinut 
Primaria comunei Gagesti, judetul Vaslui, organizeaza in data de 15 martie 2021, ora 10,00, examen de  promovare in grad profesional imediat superior celui detinut .

  Functia publica din care se promoveaza: Consilier,  clasa I, grad profesional  principal la  Compartimentul Impozite si taxe - ID post: 179667.

Functia publica in care se promoveaza: Consilier,  clasa I, grad profesional superior la  la  Compartimentul Impozite si taxe - ID post: 179667.

Locul de desfasurare: la sediul Primariei comunei Gagesti, judetul Vaslui.
Probele stabilite pentru examen sunt: selectia dosarelor de inscriere, proba scrisa si interviul. 

Selectia dosarelor va avea loc in termen de 5 zile lucratoare de la data expirarii termenului de depunere a dosarelor.
Proba scrisa : 15 martie 2021, ora 10,00,
Interviul se va sustine cu respectarea prevederilor art. 56 alin. (1) din H.G. nr. 611/2008.
Dosarul de inscriere la examenul de promovare  va fi depus in termen de 20 de zile de la data afisarii anuntului , in perioada 10 februarie 2021-01 martie 2021, inclusiv,  si va contine in mod obligatoriu:

  -copie de pe carnetul de munca sau adeverinta eliberata de compartimentul de resurse umane in vederea atestarii vechimii in gradul profesional din care se promoveaza; 
  -copii de pe rapoartele de evaluare a performantelor profesionale individuale din ultimii 2 ani;

  -formularul de inscriere.
       Pentru a participa la examenul de promovare in gradul profesional imediat superior celui detinut, functionarul public trebuie sa indeplineasca cumulativ urmatoarele conditii:    

    a) sa aiba cel putin 3 ani vechime in gradul profesional al functiei publice din care promoveaza; 
    c) sa fi obtinut cel putin calificativul ,,bine” la evaluarea performantelor individuale in ultimii 2 ani de activitate; 
    d) sa nu aiba  o sanctiune disciplinara neradiata in conditiile  Codului administrativ.             
Alte mentiuni referitoare la organizarea examenului:

· In cazul in care din motive obiective nu se pot respecta data si ora desfasurarii examenului, institutia publica va anunta modificarile intervenite prin aceleasi mijloace de informare utilizate initial;
Bibliografia stabilita pentru verificarea cunostintelor de specialitate:

1. Constitutia României, republicata: Titlul I-Principii generale; Titlul II-Drepturile, libertatile si indatoririle fundamentale, Capitolul I-Dispozitii comune, Capitolul II-Drepturile  si libertatile fundamentale; Titlul III,Capitolul V, Sectiunea 2 –Administratia publica locala; 
2. O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu completarile ulterioare: 

-  Partea a I-a –Dispozitii generale: Titlul I-Dispozitii generale, Titlul II –Definitii generale aplicabile administratiei publice, Titlul III –Principiile generale aplicabile administratiei publice;
       -  Partea a III-a –Administratie publică locala: Titlul I-Dispozitii generale, Titlul IV-Unitatile administrativ-teritoriale in România, Titlul V-Autoritatile administratiei publice locale: Capitolul I-Dispozitii generale; Capitolul IV-primarul
    
- Partea a VI-a –Statutul functionarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administratia publica si evidenta personalului platit din fondurile publice: Titlul I- Dispozitii generale; Titlul II-Statutul functionarilor publici;
       - Partea a a VII-a –Raspunderea administrativa: Titlul I-Dispozitii generale, Titlul II- Raspunderea administrativ-disciplinara, Titlul III- Raspunderea administrativ-contraventionala, Titlul IV- Raspunderea administrativ-patrimoniala ;
3. Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare:
Titlul I-Dispozitii generale  Titlul IX –Impozite si taxe locale ;

4.  Hotărârea Guvernului nr. 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare: Titlul IX–Impozite sit axe locale ;

5. Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informaţii de interes public, cu modificările și completările ulterioare;
6. Ordonanţa Guvernului nr.27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificările ulterioare;
7.  Ordonanţa Guvernului nr.33/2002 privind eliberarea certificatelor si adeverintelor de catre autoritatile publice centrale si locale, cu modificările ulterioare;
P R I M A R,
STUPU COSTICĂ
Afisat astazi, 10 februarie 2021,   la avizierul Primariei comunei Gagesti, judetul Vaslui si  pe site-ul oficial al primariei www.primaria-gagesti-vaslui.ro 
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