       ROMÂNIA	                                         Hotărârea  se adoptă   cu  majoritate absoluta                       JUDEȚUL VASLUI                                       a consilierilor în funcție (minimum 6 voturi)                                                                                                                                                                    
   COMUNA GĂGEȘTI
         PRIMAR
PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.64/03.10.2022
pentru  completarea H.C.L. nr. 39/23.05.2022 privind aprobarea cheltuielilor eligibile și neeligibile, pentru obiectivul de investiții “SISTEM INTELIGENT DE MANAGEMENT ÎN COMUNA GĂGEȘTI  PENTRU INTEGRAREA DATELOR SPAȚIALE  ÎNTR-O SOLUȚIE  (G.I.S.) prin PNRR/2022/C10 Acțiunea I.1.2

Având în vedere:
-   referatul de aprobare al  Primarului comunei Găgești, în calitate de initiator ;
-   raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primariei comunei Găgești;
-   raportul de avizare al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Găgești ;
- dispozitiile art.12 din Regulamentul propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului local al  comunei Găgești spre adoptare, aprobat prin HCL nr. 57 din 27.08.2021;
- prevederile Ghidului specific - Condiţii de accesare a fondurilor europene aferente Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fondul Local, aprobat prin Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr. 999 din 10 mai 2022;
- H.C.L. nr. 39/23.05.2022 privind aprobarea cheltuielilor eligibile si neeligibile, pentru obiectivul de investitii “SISTEM INTELIGENT DE MANAGEMENT ÎN COMUNA GĂGEȘTI  PENTRU INTEGRAREA DATELOR SPAȚIALE  ÎNTR-O SOLUȚIE  (G.I.S.) prin PNRR/2022/C10 Acțiunea I.1.2; 
· art.41, 44 alin.(1) si 45 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
 - în  temeiul  art.129 , alin.(2) lit.,,b” , alin.(4) lit.,,d”,  art.139 alin.(3)lit.,,a”,  art. 196 alin.(1)  lit.,,a’’din  O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare
   Consiliul Local al comunei Găgești, judeţul Vaslui, întrunit de îndată în şedinţă extraordinara
HOTĂRĂŞTE:
Art. I. -H.C.L. nr. 39/23.05.2022 privind aprobarea cheltuielilor eligibile si neeligibile, pentru obiectivul de investitii “SISTEM INTELIGENT DE MANAGEMENT IN COMUNA GĂGEȘTI  PENTRU INTEGRAREA DATELOR SPATIALE  INTR-O SOLUTIE  (G.I.S.) prin PNRR/2022/C10 Acțiunea I.1.2,  se completează după cum urmează:
După articolul 1 se introduce un nou articol , articolul 11 , cu următorul cuprins:
,,Art.11 -Se aprobă achiziționarea și  instalarea unei Stații de reîncărcare vehicule electrice așa cum este prevazut în Cererea de finanțare pentru obiectivul de investiții “ SISTEM INTELIGENT DE MANAGEMENT ÎN COMUNA GĂGEȘTI PENTRU INTEGRAREA DATELOR SPAȚIALE INTR-O SOLUȚIE (G.I.S.) PRIN PNRR/2022/C10 ACȚIUNEA I.1.2.”în valoare de 25.000 euro , echivalentul a 123.067,50 lei, fără T.V.A.”
[bookmark: tree%252374]Art.II –Restul dispozițiilor din Hotărârea Consiliului Local nr. 39/23.05.2022 privind aprobarea cheltuielilor eligibile și neeligibile, pentru obiectivul de investiții “SISTEM INTELIGENT DE MANAGEMENT îN COMUNA GĂGEȘTI  PENTRU INTEGRAREA DATELOR SPAȚIALE  ÎNTR-O SOLUTIE  (G.I.S.) prin PNRR/2022/C10 Acțiunea I.1.2,  rămân în vigoare.
Art. III– Prezenta   hotărâre se comunică, în termen legal, prin grija secretarului general al comunei, Intituției Prefectului –județul Vaslui, Primarului comunei Găgești, se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul primăriei și  publicare pe pagina de internet www.primaria-gagesti-vaslui.ro. 


Găgesti, 03.10.2022

   INITIATOR,                                                                Avizat pentru legalitate,                                                                                                    
       PRIMAR,                                                          Secretar general al comunei,
         ec. Costică STUPU                                                         Gabriela TĂBĂCARU
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